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JENAMENA FEST 2013

Jenamena, JENAMENA FEST 2013 se je začel … V ponedeljkovem programu smo premierno predvajali Jenamena himno, dvignili festivalsko zastavo in z razglasom bovjaša Mirka otvorili Jenamena fest, ki letos nosi naslov Jenamena, kak smu inda obsližavali. Svojemu namenu smo predali nova igrala za otroke, ki smo jih vključili tudi v športne dejavnosti. Predstavili so se mladi akrobati s kolebnicami iz Madžarske, otrokom smo ponudili sadna nabodala, palačinke in slano pecivo. Na literarnem večeru smo predstavili novo knjižno publikacijo v zbirki INDA, Jenamena, kak smu se inda špilali, s katero smo tematsko zaključili lanskoletni Jenamena fest.

Več ...

          
          

                                

JENAMENA TOREK

Torkovo dogajanje na Jenamena fest-u 2013 je zaznamovalo dičije senje, na katerem so otroci po simboličnih cenah prodajali svoje igrače. Za otroke je bila pripravljena lutkovna predstava O goskici, ki se je učila peti, v nadaljevanju pa je otroke z modeliranimi baloni obdaril čarodej BINČ. V okviru gledališča na prostem se je s skečem Tašča predstavila Dramska skupina Močnikovi iz KPD Rogaševci, zvečer pa je na odru pod zvezdami s svojim koncertom prekmurskih ljudskih pesmi, povezanih s tematiko ženske, v družbi brata Mihe navdušila glasbenica Tjaša Žalik.

Več ...
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              JENAMENA SREDAV sredo smo bili na Jenamena fest-u priča premierni uprizoritvi skeča Jenamena obsližavanje, ki so ga pripravili člani gledališke sekcije domačega kulturnega društva Matej Kolenko, Damijan Hozjan, Romana Glavač in Sonja Kramar. Igralci so v predstavi uživali, prav tako gledalci, ki si obetajo nadgradnjo videnega v celovečerno predstavo. V okviru glasbenega večera sta številne obiskovalce navdušila Andrej Tibaut in Damjan Kuzma.Več ...                                                    JENAMENA ČETRTEKV četrtek je zbrano občinstvo najprej s svojim nastopom osvojil Poredošov Janoš, ki ha je izvrstno oživil Miha Horvat iz Žižkov. Izjemnemu gledališkemu nastopu je sledil koncert etno skupine Ethnotrip, ki številnega občinstva s svojim glasbenim nastopom ni pustil ravnodušnega. V programskem delu smo naravnost uživali. Predstavili smo najboljše športnike naše občine, ki dosegajo vidne rezultate v različnih panogah v mednarodnem merilu: Tomaža Roudija, Nika Norvata, Žana Kelenca, Matejo Zver, Lauro Gerič in Mišo Horvat. Na prireditvenem prostoru je bila postavljena tudi razstava, v okviru katere so si lahko obiskovalci ogledali številne medalje in pokale, ki so jih osvojili športniki.Več ...              

                                                    

              JENAMENA PETEKPetkovo dogajanje na Jenamena fest-u je najprej zaznamoval program za otroke, v okviru katerega smo otrokom omogočili ogled malih pasemskih živali, z gledališko predstavo Klovn Berti te vabi na zabavo sta otroke krasno animirala klovn Berti in njegova pomočnica Pika. Na stojnici smo zbirali igrače, ki so jih otroci prinesli za tiste, ki jim igrače ne lepšajo otroških dni. Hvala otrokom za odprtost in pripravljenost osrečiti še koga. Otroci so v nadaljevanju ustvarjali v delavnicah in se okrepčali s pomfrijem in domačim sokom. Na nogometnem igrišču so se v jenamena fuzbalu pomerile ekipe novinarjev, županov in članov občinskih uprav in domačih obrtnikov. Za pravico na igrišču sta skrbeli jenamena sodnici. Večerno dogajanje je zaznamoval mednarodni folklorni festival ...Več ...                                                    JENAMENA SOBOTAJenamena fest 2013 je vsekakor upravičil sloves uspešnega festivala, saj je skozi ves teden obiskovalcem ponujal bogat in raznovrsten program, v katerem je lahko vsak našel kaj zase. V želji, da bi tudi v bodoče organizirali tako uspešen festival, se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste bili del Jenamena fest-a 2013 in vam kličemo na svidenje na Jenamena fest-u 2014.Več ...              
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